



UOBKayHian
大華繼顯



即時發佈

大華銀行（香港）、大華繼顯香港及大華銀行「藝·坊」 捐出港幣 430 萬元支援大埔火災受害者

香港，2025年12月5日——大華銀行（香港）、大華繼顯香港及大華銀行「藝·坊」宣佈捐出港幣 430 萬元，當中包括員工捐款，以支援在大埔宏福苑火災中受影響的市民及家庭。捐款將撥入由香港特區政府設立的「大埔宏福苑援助基金」，以提供即時救援及復原工作。

三間機構對這場嚴重事故深感哀痛，並向所有受影響的人士，包括居民、緊急救援人員及其他受影響人士，致以最深切的慰問。同時，衷心感謝消防員、警務人員、醫護人員、救護人員及社區人士在保護生命中展現出的非凡勇氣、專業精神及無私奉獻。

此外，大華銀行（香港）、大華繼顯香港及大華銀行「藝·坊」將繼續統籌員工及更廣泛社區的捐助，為基金提供更多支持，協助推動緊急援助及復原工作。

這次捐款彰顯大華銀行集團及該慈善機構在艱難時刻對社區關懷與團結互助的堅定承諾，並與大埔社區並肩同行，攜手以希望和堅毅，共渡難關。

- 完 -



UOBKayHian
大華繼顯



關於大華銀行

大華銀行有限公司（大華銀行）是亞洲主要銀行，總部設於新加坡，並於中國、印尼、馬來西亞、泰國和越南開設子公司，在全球擁有約 470 間分行及辦事處，分佈在亞太、歐洲與北美的 19 個國家。自 1935 年成立以來，大華銀行透過自然增長和一系列的收購行動不斷壯大。時至今日，大華銀行獲評為世界頂尖銀行之一：獲穆迪投資者服務公司給予 Aa1 評級，標準普爾全球評級和惠譽均給予 AA- 評級。

九十年來，大華銀行一直以客為先，以創造長遠價值為目標，積極創新求變，與時並進，同時對客戶誠摯如一，信守相伴。大華銀行一直致力為連繫東盟內外的個人和企業，建設東盟的美好未來。

大華銀行憑藉區內龐大的業務網絡優勢，協助企業開拓東盟新機遇；並透過數據和客戶洞察持續創新，為客戶提供專屬的服務體驗及度身定制的金融解決方案，滿足每位客戶的獨特需要。大華銀行致力與企業攜手實現可持續的未來，透過促進社會共融，為環境帶來正面的影響，推動經濟增長。作為一家負責任的金融服務機構，大華銀行堅守對社會和各持份者誠摯如一的承諾，堅定不移地支持藝術發展，以及在兒童和教育的領域推動社會進步。

關於大華繼顯

大華繼顯是亞洲領先的跨國金融服務集團，總部位於新加坡，並於新加坡交易所上市（股票代碼：SGX:U10）。

作為東南亞規模最大的全牌照券商之一，大華繼顯在亞洲七大市場擁有交易所參與資格，並於亞洲、英國及北美等十個關鍵市場建立了全球銷售與交易網絡，積極連結亞洲與全球資本市場。

大華繼顯提供一站式環球投資服務，涵蓋個人與機構證券業務、投資銀行服務、私人財富管理，以及多元化的投資研究報告。

憑藉數十載的深厚歷史與卓越成就，大華繼顯始終秉持以客為先的理念，與客戶攜手同行。依托豐富的經驗與大華銀行集團的堅實支持，公司透過策略聯盟與持續的技術創新，實現穩健成長，致力協助個人及機構投資者把握全球投資機遇。

作為大華銀行集團的一員，大華繼顯積極推動可持續投資與企業社會責任，與客戶攜手實現財富增長，並為社會共融與環境永續貢獻力量。

關於大華銀行「藝·坊」

大華銀行「藝·坊」於 2015 年在香港成立，並於 2023 年註冊成為慈善機構。大華銀行「藝·坊」現發展成為創意中心，旨在以藝術連繫社區和啟發靈感。大華銀行「藝·坊」秉承「心繫藝術 水墨傳善」理念，致力讓公眾有更多機會接觸藝術、培育本地藝術人才、為傳統文化注入新元素，以及鼓勵跨文化交流。大華銀行「藝·坊」



UOBKayHian
大華繼顯



透過「大華銀行水墨藝術節」、「大華銀行年度水墨藝術大獎」、藝術外展計劃以及在香港和其他地區的多項合作實現目標。

自2017年推出以來，「大華銀行年度水墨藝術大獎」一直致力推廣中國水墨藝術及傳承中華文化。比賽獲得大華銀行「藝·坊」作為藝術伙伴的支持，不僅鼓勵水墨藝術的創新，亦表揚本地藝術人才的傑出成就。比賽於2023年擴展至中國內地校園舉行，並於2024年推出新晉藝術家組別。

詳情請瀏覽 www.UOBArtAcademy.com.hk。

傳媒垂詢，請聯絡：

劉慧嫻

大華銀行（香港）

電郵：susanna.liuwy@uobgroup.com

電話：(852) 2123 7537

曾斯華

大華銀行（香港）

電郵：sarah.tsangsw@uobgroup.com

電話：(852) 2123 7536

蔡賢泳

大華繼顯香港

電郵：debbie.choy@uobkayhian.com.hk

電話：(852) 2356 5511